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Kivonat 

            

Dolgozatomban az emberi erőforrás gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatokat, azok menetét 

vizsgálom mind általános szempontból, mind pedig egy általam választott mezőgazdasági 

vállalatnál. Kitérek a mezőgazdaság előnyeire és hátrányaira. Bemutatom a hazai 

mezőgazdaság emberi erőforrás gazdálkodását a jelen korban, valamint visszatekintést 

engedek a múltbeli foglalkoztatási viszonyokra. Bemutatásra kerülnek a különböző 

foglalkoztatási formák, valamint a munkavállalók védelmére és támogatására létrejött 

érdekvédelmi szervezetek. A mezőgazdaság helyzete grafikonokon és ábrákon keresztül is 

megismerhető lesz. Kitérek még a fiatalok fontosságára a mezőgazdaságban, melyet az 

informatika jelenléte és a nanotechnológiai fejlődés tesz indokolttá.  

Olvasható lesz a dolgozatban az általam választott mezőgazdasági vállalat az Agroprodukt 

Zrt. megalakulásának története, foglalkoztatási adatai, jelen helyzete a magyar piacon, 

valamint tervei a jövőre nézve. Betekintést engedek a cég szerepébe a Bonafarm csoport 

tagjaként, valamint a munkavállalóikkal szemben támasztott követelményekbe, 

kompetenciákba. 

Fontosnak tartottam munkám során, hogy megismertessem a hazai mezőgazdasági 

munkavállalók életét, ezért két interjút készítettem ennek bemutatása céljából. A saját 

kutatásom, tapasztalataim, valamint a két interjú, amelyek munkáltatói és munkavállalói 

oldalról ismertetik a dolgozók életét, munkához való hozzá állását, valamint terveiket a jövőre 

nézve a munkám második felében olvashatók.    

A dolgozatom végén pedig összefoglalom az általam korábban leírtakat. Véleményt formálok 

az általam készített két interjúban elhangzott dolgokról. Leírom saját véleményemet a 

mezőgazdaság mai helyzetéről. Megfogalmazok kritikákat a jelenről és javaslatokat  teszek 

jövőbeni változtatásokra. Megtalálható a dolgozat következtetés részében egy SWOT analízis 

is, amely magába foglalja az előbbiekben leírtakat kategorizált formában.  

Az utolsó oldalakon pedig az általam felhasznált irodalom és segédanyagok jegyzéke 

található. 


